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Zpátky doma! 
Berani budou hostit pardubické Béčko

Po dvoutýdenním čekání se mohou zlínští 
fanoušci těšit na další návštěvu Trinity Bank 

Arény Luďka Čajky. Berani nabití pětibodovým 
víkendem vyzvou rezervu pardubického Dyna-
ma. Zápas se odehraje netradičně ve čtvrtek, 

ale v běžný čas 17:30! V rámci utkání také sym-
bolicky vrcholí osvětová kampaň „Růžový ří-

jen“ - Berani nastoupí ve speciálních dresech!

Ján Pardavý a spol. se mohou těšit z úspěšně 
složeného reparátu. Druhý z víkendových vý-
jezdů dopadl výrazně lépe a Berani v Jihlavě a 
Sokolově nasbírali celkem 5 bodů, které je pro-
zatímně posunuly na 7. místo! Výrazně méně se 
raduje rezerva Dynama. Ta po sérii proher hledá 
vzpruhu v ubojovaných prodloužených zápasech 
a snaží se odlepit ode dna.

Zázemí Trinity Bank Arény Luďka Čajky opět 
nabídne návštěvníkům své maximum co se týká 
občerstvení i zábavy (nejen) pro malé fanoušky. 
Od 16:30 bude v prostorách fanzóny probíhat 
autogramiáda zlínského obránce Jana Štibingra! 
V rámci přestávkového programu proběhnou 
tradiční soutěže na ledě - tentokrát ve spolupráci 
s Trinity Bank a Unicars Zlín!

„Béčko“ Pardubic si bohužel již tradičně drží roli 
ligového outsidera, už však vícekrát překvapi-
lo solidním výkonem. V prodloužení dokázalo 
bodovat na vsetínském Lapači, při samostat-

ných nájezdech těsně přemohlo Piráty. Vyzrálo 
i na Berany při prvním duelu v září – vyrovnané 
utkání v Chrudimi skončilo nájezdy a pardubická 
rezerva uhájila svůj led.
Brankové skóre „Béčka“ vzhledem k pozici v 
tabulce nepřekvapí – nejnižší počet vstřelených 
gólů a nejvíce inkasovaných. Tomu odpovídá 
také nejnižší střelecká úspěšnost. Nedaří se ani 
při početních výhodách - přesilovky jsou suve-
rénně nejhorší, z 61 jich využili jen 7. Určitou 
vzpruhou v těchto číslech jsou ubráněná oslabe-
ní - z 10 inkasují jen zhruba dvakrát. Dynamo je v 
MAXA lize také opět s náskokem nejtrestanějším 
týmem. Kuriózní situace nastala v 15. kole, kdy 
při zápase s Chomutovem v jednu chvíli sedělo 
na trestné lavici hned pět Pardubických!

Pokud chce „Béčko“ na něco sázet, tak kromě 
dobrých rozehrávek a blokování střel je to indi-
viduální aktivita hráčů – útočník Daniel Rákos je 
dlouhodobě nejlepší na buly a produktivní Lukáš 
Žálčík nastřílel již 8 branek. Z obrany vyčnívá 
sedmý nejlepší ligový blokař Jan Kolář. Jisté kva-
lity skrývá také gólman Jakub Vondraš, který hájí 
barvy Dynama druhý rok.

Nejen prvoligovým éterem v půli října zarezono-
valo nové jméno na obou pardubických soupis-
kách – pětadvacetiletý útočník Matěj Pekař se 
zkušenostmi z Německa i Ameriky je primárně 
hráčem rezervy, nastoupil už ale také v extralize.

Koho sledovat v dresu soupeře?
Matěj Pekař, útočník (25)
S hokejem začal v Jablonci nad Nisou, ve třinácti se přesunul do 
Liberce. V sezóně 2015/2016 zamířil do klubu Jimmy Johns v ame-
rickém Michiganu. Za americké dorostence hrál i v následujícím 
ročníku, už ale v barvách Oakland Junior Grizzlies. Vykazoval zde 
mimořádnou úspěšnost – nahrál celkem 89 bodů! V téže době 
stihl ještě nastupovat v mládežnickém národním výběru. V ročníku 
2017/2018 získal stříbro na Hlinka-Gretzky Cup a zamířil do kanad-
ské OHL. Domů se vrátil v sezóně 2020/2021 na střídavé starty - 
hrál za extraligový Liberec a krátce prvoligové Benátky nad Jizerou. 
V letech 2021 až 2024 pokračoval v zámoří. Loni se vrátil, aby hájil 
barvy Litvínova. Letos začal ve Freiburgu v nižší německé soutěži, 
v říjnu přešel do Pardubic, kde čeká na svou chvíli.
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SLOVO 
TRENÉRA

JÁNA PARDAVÉHO

Jak byste zhodnotil poslední zápas Beranů? V Sokolově se šlo do prodloužení, které rychle  
rozhodl ve prospěch Zlína Tomáš Vracovský…

Po dobrém výkonu v Jihlavě jsme podali neméně dobrý výkon také v Sokolově. Víkend jako celek 
hodnotím tedy jednoznačně pozitivně. V Sokolově jsme byli lepším mužstvem, dostali jsme sice 
první gól od soupeře, ale pak jsme dokázali dát celkově tři branky v základní hrací době a dobojovali 
to do prodloužení. Tam nás dostalo takové „hluché období” ve třetí třetině, kdy Sokolov vytvořil tlak, 
snížil a v přesilovce vyrovnal. V nastaveném čase jsme naštěstí rychle rozhodli. Pět bodů z tohoto 
víkendu je velmi pozitivní závěr. 

Tento víkend poprvé nastoupil v rámci střídavých startů obránce Tom Ondračka z Uherského 
Brodu. Jak jej hodnotíte? 

Už v tréninku vypadal dobře. Je sice menší postavy, ale má dobré bruslení, je rychlý v soubojích. Má 
v té své výšce sice určitý deficit v osobních soubojích, ale jak říkám, dohání to tou rychlostí a taky 
umí dobře pracovat s hokejkou. Souboje jeden na jednoho ve středním a obranném pásmu zvládá. 
Taky má kvalitní rozehrávku, takže při celkovém pohledu soudím, že pro nás bude platným hráčem. 

Zhruba v polovině října začal za Berany nastupovat obránce Patrik Brůna z Vítkovic.  
Jak hodnotíte tuto posilu? 

Patrik je mladý perspektivní bek, kterého primárně využívají Vítkovice. Ale momentálně neměl v 
mateřském týmu dostatek prostoru, proto zamířil na střídavé starty do Zlína. Máme mimo sestavu 
tři své beky, takže se určitě vyplatil. Vždy, když bude potřeba, můžeme po něm sáhnout. Víkend v 
Litoměřicích a na Slavii nebyl z jeho strany zcela ideální, ale teď v Jihlavě a Sokolově odehrál velmi 
dobré zápasy. 

Pozornost si během uplynulého víkendu jistě vysloužil i gólman Daniel Huf. Šel výkonnostně 
opět nahoru, v Jihlavě vychytal nulu…

Určitě je to lepší, než na začátku sezóny. Už v Litoměřicích v první třetině na něj letělo strašně moc 
střel, vychytal spoustu vyloženě gólových šancí. To byl zlomový zápas, do té doby to z jeho strany 
nebylo ideální, potřeboval takový zápas, v kterém se chytí. To se stalo a během tohoto víkendu v 
Jihlavě a Sokolově byl bezpochyby jeden ze strůjců toho pětibodového úspěchu. Věřím, že mu to tak 
půjde i nadále. 

Zítra čeká Berany domácí utkání s B-týmem pardubického Dynama. Jaký je to soupeř? 

V úterý odpoledne jsem pracoval na rozborech videa ze zápasů, v přípravě jsme se na to samozřej-
mě zaměřili, hledali jsme jejich momentální slabiny. Zápasy s béčkem Pardubic pro nás už loni byly 
cennou zkušeností. Je to tým plný mladých talentů, který má ale i starší a zkušenější hráče, kteří ty 
mladé usměrňují a posilují tak. Když s nimi chytíte zápas, kdy mají svůj den, jsou velmi nebezpeční 
dopředu a obětaví dozadu. Samozřejmě se pokusíme je porazit. Ale jak už bylo řečeno stokrát, v této 
lize jsou všechny týmy vyrovnané, poslední může porazit prvního. Musíme se připravovat vždy co 
nejkvalitněji.   
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Na úvod se prosím vraťme k víkendu v Lito-
měřicích a na Slavii. Jaký to byl „dvojzápas“ z 
Tvého pohledu? 

Nemyslím si, že to bylo vyloženě špatné. Bohu-
žel, jak už bylo řečeno, opakovaly se tam trestu-
hodné chyby, které nás stály výhru. Nedovezli 
jsme nic, ale troufám si říct, že při lepším výko-
nu, tedy bez těch chyb, jsme mohli brát čtyři až 
pět bodů.

Sobotní duel s Duklou měl slavnostní punc. Jak 
se hrálo v nové aréně?

Vždy, když má hráč možnost zahrát si v nové 
pěkné hale, je to radost, zážitek. I když byla z 
důvodu zkušebního provozu omezená kapacita 
diváků, vůbec to nešlo poznat, atmosféra byla 
skvělá. Zápas sám o sobě byl kvalitní, navíc sa-
mozřejmě potěšila výhra.

Ač je Dukla statisticky významně silnější sou-
peř, Berani ji zvládli přelstít. V čem to bylo?

Měli jsme připravený kvalitní rozbor videa z 
jejich utkání, měli jsme načtené, jak celkově hrají 
a co v kterých situací dělají. Řekli jsme si k tomu, 
co v té či oné situaci může zafungovat a pak to 
předvedli na ledě. Myslím, že nám to vycházelo 
celkem solidně. Můžu zmínit například z naší 
strany dobře zvládnutá oslabení. Jen v první tře-
tině byla tři a Jihlava nevyužila ani jednu.

Neděle v Sokolově byla poměrně náročná. 
Berani klopýtli ve třetí třetině, nechali soupeře 
vyrovnat a prodloužení jim vzalo bod…

Začátek utkání byl dobrý. Zvládli jsme rychle vy-
rovnat a jít do vedení, bylo to pod kontrolou. Ve 
třetí třetině jsme ale měli na nějakých deset mi-
nut výpadek. Sokolov dal na 2:3 a cítil příležitost. 
V přesilovce pak srovnal a šlo se do prodloužení. 
Sám nevím, kde jsme k tomu výpadku došli, ale 
to je prostě hokej. Ceníme si ale samozřejmě i 
těch dvou bodů, byť mohly být tři.  
 
 

V zápase byl vidět Tomáš Vracovský. Využil ně-
kdejší kapitán a loňský nejproduktivnější hráč 
Sokolova toho, že hrál proti „svému“ týmu? 
Vráca nehrál tak dobře kvůli tomu, že to byl jeho 
tým. Chytil teď bezvadnou formu, lepí mu to a 
já věřím, že si tuto výkonnost podrží. Mám z něj 
radost jako spoluhráč i kapitán. 

Nyní se Berani vrací domů a čeká je rezerva 
Dynama. Jaký je to soupeř? 

Jsou tam mladí kluci, rychlí a nepříjemní v sou-
bojích. Dlouhodobě není v naší lize tým, který je 
vyloženě slabý. Nesmíme podcenit žádného z 
těch třinácti soupeřů.

Jak si „sedla“ zrekonstruovaná kabina Beranů? 
Přišly posily zvenčí i zlínští junioři…

Kluci zapadli do kolektivu v kabině suprovým 
způsobem. Pokud máme nějaké nedostatky, jde 
o chyby na úrovni celého týmu, těm konkrétním 
nově příchozím klukům nejde vyčíst jakékoliv 
velké nedostatky nebo nějakou nesouhru. Na 
ledě jsou výborní, rozumíme si. 

Berani už za sebou mají i nějaké ty neúspě-
chy. U některých fanoušků to vede až k takové 
frustraci, že volají po odvolání trenéra. Co na 
taková ostrá slova říkáš? 

Debaty o změně trenéra jsou absolutně mimo. 
Veškeré herní problémy Zlína jdou za námi hráči, 
rozhodně není chyba v trenérském štábu. Za tu 
skupinu, jakou máme teď, bychom adekvátní 
náhradu v žádném případě nenašli. 

Hraješ čtrnáctou profesionální sezónu v Baťo-
vě městě. Jaký je rodinný život hokejisty? 

Hraju už delší čas, manželka si zvykla, ale není 
to nic příjemného ani pro jednoho z nás. Jak se 
říká, máme své zajeté koleje a zvládáme to. Je 
ale pravda, že děti to snáší hůř. Teď například 
kvůli těm dvěma říjnovým výjezdům jsem dva 
víkendy po sobě nebyl doma. Bohužel takový je 
úděl hokejisty a jeho rodiny, já se jim to ale sna-
žím vždy vynahradit. 



Rodině jsi to usnadnil alespoň tím, že ses 
usadil ve Zlíně. Stěhování jinam ani výhledově 
nehrozí? 

To usazení ve Zlíně je určitě výhodou. Děti tu 
odchodí školní docházku, žijeme s ženou v pro-
středí, které známe. Nějaké časté stěhování po 
republice z klubu do klubu, to by nebylo nic pro 
nás.

Co Tvoje děti a hokej? 

Fandí Beranům, chodí na domácí zápasy, ale že 
by tím nějak žili, to určitě ne. Dcerka tančí, syn 
hraje fotbal a vůbec neuvažuje o tom, že by byl 
hokejistou. Na jednu stranu jsem za to rád, je to 
těžké živobytí a není pro každého. Pro mě je dů-
ležité, že sportují a baví je to, rozhodně netrvám 
na tom, aby byli profesionálové. 

Čtvrtý rok v první lize. Stále se vrací debata o 
návratu Zlína mezi elitu. Jak reálný je postup 
mezi při stávajícím modelu? 

Ty cíle jsou jasně dané. Pořád máme vidinu 
postupu do extraligy. Ale je to extrémně náročné. 
V posledních třech letech jsme viděli tři různé 
prvoligové kluby v baráži - Zlín, Vsetín a Jihlavu. 
Všichni tři jsme nekompromisně padli 0:4 na 
zápasy, to o něčem vypovídá. Současný systém 
je ale zkrátka takto připravený a my s tím těžko 
něco uděláme. Ale obzvláště ve sportu platí, že 
stát se může téměř cokoliv. Jdeme do toho s tím, 
že pokud skončíme letos po dvou stříbrných se-
zónách opět v baráži, vydáme ze sebe všechno 
systému navzdory.

Při čtvrtečním zápase symbolicky vyvrcholí 
kampaň Růžový říjen podporující prevenci a 
boj proti onkologickým onemocněním, ze-
jména rakovině prsu. Jak se díváš na možnost 
sportovců takto podpořit dobrou věc? 

Vždycky rádi pomůžeme, je to příjemný pocit, 
když v rámci svých možností můžeme podporo-
vat tyto iniciativy. Pro nás, stejně jako pro všech-
ny, je zdraví na prvním místě a pokud můžeme 
pomoct těm, kteří nemají to štěstí a nejsou plně 
zdraví, vždy tak učiníme. 
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